

# 《我的前半生》获高分引热议 马伊琍： 人要先学会爱自己

由靳东、马伊琍、袁泉、雷佳音主演，陈道明等客串的新剧《我的前半生》，正在东方卫视热播。凭借剧情的现实感、犀利金句以及演员集体演技在线，该剧评分超过7.6分，收视频频破1的成绩很是亮眼。尤其是剧中人物呈现出来的价值观的碰撞，在网友中间引起热议：一个女人到底要不要做全职太太、如何自强？女性观众对此颇有思考。

据广州日报报道，剧中，马伊琍饰演的罗子君35岁，大学毕业以后，只在外企工作了半年就回归家庭，成为资深的全职太太。不料，老公陈俊生（雷佳音饰）爱上了公司同事，并提出离婚，她平静的生活从此被打破，前半生和后半生由此截然分开。

作为一部现实主义题材大戏，《我的前半生》最大的亮点就是贴近现实的剧情，开头几集紧凑的故事迅速抓住观众，剧中的台词之犀利也颇受好评，尤其是马伊琍和靳东互怼被评很有喜感、过瘾，比如“你的装模作样比土豪金还讨厌”等。



马伊琍

## 演技在线

吴越演技太好招骂最多

不同于当下市场偏好年轻演员，该剧聚集的全是实力派演员，他们的演技集体在线，让观众频频叫好。马伊琍开篇将很“作”的上海女人诠释得很生动。袁泉将海归精英范儿和身为闺蜜为朋友两肋插刀演绎得淋漓尽致。

让人印象深刻的，是吴越扮演的“闯入者”凌玲，可谓贡献出了扎实演技，工于心计，看似无所要求却步步为营，是招骂最多的角色，恰恰说明她的表演十分成功。

## 观众热议

女人要当洋娃娃  
也要做钢铁侠

对于剧中人物的价值观，不少人欣赏唐晶的做法。

“什么是真正的女性觉醒？”有观众开始反思：“女人要当洋娃娃，更要能做自己的钢铁侠，而且永远不要相信男人那句‘不用工作我养你’，哪怕他说的时候是真心。”

有人表示，全职太太的确存在风险，“很冒险，他一直在前进，而你越来越落后，因为能相守一辈子的人，必须是能促进自己的人，这种模式是共通的”。

也有人认为，妻子是不是全职太太与老公是否有婚外恋没有必然关系，“还是因个人情况而异，但女方无论如何都不能忘记丰富和提高自己”。

## 专访马伊琍

为家庭奉献，更要为自己奉献

谈造型浮夸：罗子君一定要负责花红柳绿

《我的前半生》中，马伊琍饰演的罗子君服饰造型色彩艳丽，引起争议，她解释说：“别人负责清淡，罗子君一定要负责花红柳绿，因为这个人本身性格非常丰富，她的出现必须是这样的。”

谈到新角色的难度，她坦言是种挑战，因为她本身的性

格与罗子君截然不同：“其实每座城市都有比较‘作’的女性，以前一直没有这样的机会，这次我觉得还挺过瘾的，因为生活中自己完全不是这样的，挺有意思。上海话我很熟悉，但我用了很长时间来琢磨这个人。”

剧中，马伊琍饰演的罗子

君和靳东饰演的贺涵一见面就“火药味”十足，仿佛水火不容的关系在后期的剧情中会有反转。

被问及与靳东的合作，马伊琍夸赞他稳重，为人处事面面俱到，觉得靳东和陈道明老师风格相像，“他俩的节奏特别合拍”。

谈事业与家庭：夫妻之间要共同进步，有共同话题

观众发现，《我的前半生》聚焦都市女性经常面对的生活情感问题，以罗子君的生活状态和视角展开故事，看遭遇情感变故的女性如何蜕变，提倡女性独立的主题呼之欲出。

剧中罗子君是个整日围绕丈夫转的全职太太，除了丈夫和家庭她好像对别的事情都不关心。马伊琍却直言自己和罗子君相反，属于事业型女性，不会选择完全放弃事业在家相夫教子，但也不会一味表现出要强的性格让人觉得无法亲近，“我觉得在家相夫教子没有错，但是千万不要失

去自我，这也是最重要的。夫妻之间一定要共同进步，要有共同话题，一定要让对方知道你没有脱节。”

在马伊琍看来，独立是女性该拥有的最基本品质，不论处于什么状态下的女性，对生活的理解和烦恼都是一样的，“人要先学会爱自己，别人才会学会爱你。不要一味为家庭奉献，也要为自己奉献。女性要思考自己的价值，一定要自己喜欢做的事。无论是婚姻、友情，还是工作，都是合作关系，你不够独立，或者没有站在对方角度考虑，最后都

会崩塌”。

采访中马伊琍也坦言，演完这部剧她开始重新审视自己的生活：“其实演的时候我就边演边思考自己的人生，因为剧中的人物真的离我们的生活太近了，每个人看完这部剧都会找到自己。”剧中罗子君的婚姻与生活突然崩塌，不得不重新步入社会寻求一份可以安身立命的工作。然而在马伊琍看来，这对罗子君来说未尝不是一种幸福：“在事业与婚姻中，人都要做一个独立的自我。”

(曾俊)

## 权志龙演唱会 跌落升降台

娱乐公司：并未受伤

本报讯 7月8日晚，韩国男子组合BIGBANG队长权志龙(GD)于泰国曼谷举办个人演唱会。歌曲《少年呀》演唱结束时，权志龙意外从升降机上跌落。该段视频随后在网络上传开，引发歌迷担心。对此，权志龙所属的娱乐公司YG Entertainment公演负责人表示：“GD过于投入公演，错过了升降机下降时间，当时的升降机已经降到舞台下面”。医护人员也表示，由于权志龙是笔直落地，所以并未受伤，也不会影响本次世界巡回演唱会的继续进行。

从现场传出的视频可见，权志龙演唱结束后，并不知道后面的升降台没有升起，一个转身想要下去却发现后面是一个大洞，但紧急中来不及“刹车”导致跌落。旁边的工作人员见状急忙冲上舞台，灯光和音乐也瞬间关掉。根据现场粉丝回忆，权志龙再回到舞台演唱下一曲时扶腰走路，十分小心，但整场演出还是得以顺利结束。

公司方面还表示，GD当天演唱会结束后与工作人员在其乐融融的氛围中结束了聚餐。据悉，曼谷演唱会结束后，7月11日权志龙将在美国西雅图开始北美巡回演唱会。

(白茉)



## 范冰冰自曝 倒追李晨

本报讯 范冰冰跟李晨这对娱乐圈的黄金情侣已经交往两年多了。最近两人参加湖南卫视的一档综艺节目，分享了许多交往细节。范冰冰在受访中自曝，李晨没有追过自己，旁边的大黑牛一脸疑问，表示自己有追过吧，范冰冰则摇头，还加了一句，是自己“倒追”。

果然是自称豪门的女神，遇见喜欢的人果断出手，这很范爷，妥妥的霸气女王。而聊到是谁主动提约会时，两人都举了“冰冰”。

两人当时第一次传出恋爱新闻时，就是一起去看演出。举手投足都很亲近的他们，当时就被指已经恋爱了。交往至今两年多，李晨直言他们连吵架都很少。家里的事都是听冰冰的，而冰冰则表示大事听李晨的，恋爱到这么有默契的程度，真的是就差领证了！

(搜狐)